



OPWiK – UZ/1126/2016

Ostrołęka, dnia 30.03.2016r.

**Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia na dostawę materiałów wodociągowo- kanalizacyjnych w 2016 roku dla OPWiK Sp. z o. o.**

Działając zgodnie z § 21 ust.6 Regulaminu przeprowadzania przetargów i udzielania zamówień w OPWiK Sp. z o. o., przedstawiam poniżej odpowiedzi na pytanie od jednego z potencjalnych Wykonawców:

**Pytanie 1.**

Czy Zamawiający dopuści rury do układania bez obsypki i podsypki piaskowej posiadające certyfikat DIN Certco zgodności z PAS 1075:2009.04 dla surowca PE100RC?

**Odpowiedź 1.**

Zamawiający nie dopuszcza rur do układania bez obsypki i podsypki posiadających certyfikat DIN Certco.

**Pytanie 2.**

Czy Zamawiający będzie wymagał do rur kanalizacyjnych z PVC-U kształtek wykonanych również z surowca PVC-u?

**Odpowiedź 2.**

Zamawiający wymaga aby kształtki były wykonane z PVC-U zgodnie z zapisami w Warunkach Zamówienia.

Z poważaniem

PREZES ZARZADU

*Dariusz Olkowski*